



Сотрудники Следственного комитета навестили мальчиков, накануне оставленных отцом в столичном аэропорту



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили в медицинском учреждении 9-летнего Владислава и 5-летнего Ивана. 26 января 2020 года мальчиков оставил отец в столичном аэропорту Шереметьево, а сам уехал в Ростов-на-Дону.

Ребята с радостью встретили офицеров, вместе с ними рассматривали и собирали подаренные игрушки.

В настоящее время жизни и здоровью детей ничто не угрожает, они с удовольствием поделились с гостями в погонах своими увлечениями, рассказали о любимых мультфильмах и сказочных персонажах.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Сейчас для сотрудников Следственного комитета самое главное, чтобы мальчики вернулись к обычному образу жизни, а поездка в столицу оставила в их памяти лишь приятные воспоминания.

Следственное управление детально разбирается в обстоятельствах произошедшего с детьми в рамках расследования уголовного дела, с целью установления объективной картины следователи работают в столице, на Дальнем Востоке и в Ростове-на-Дону.

Кроме того, руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте встретился с уполномоченным по правам ребенка в Московской области Ксенией Мишоной. В рамках встречи обсуждены меры, принимаемые следственным управлением для обеспечения законных прав детей.

[Видео](#)

Изображения



27 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1432761>